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   ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 
 

SINMAST ASR  (προϊόν SINMAST) 

 

                                                                                                                           

 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
Το Sinmast ASR είναι ένα υψηλής ποιότητας ακρυλικό βερνίκι βάσεως νερού με ειδικά πρόσθετα 
ώστε να δημιουργεί αντιολισθηρή επιφάνεια πάνω σε κάθε υπόστρωμα στο οποίο εφαρμόζεται. 
Ιδανικό για επιφάνειες που δέχονται καθημερινά διαβροχή όπως η περιοχή γύρω από πισίνα, 
σκάλες, βατήρες, αυλές αλλά και κάθε περιοχή όπου υπάρχει κίνδυνος ατυχήματος λόγω της 
ολισθηρότητας της επιφάνειας για τους πεζούς. 
 
ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ – ΧΡΗΣΕΙΣ   
Το Sinmast ASR είναι κατάλληλο για φυσικές και τεχνητές επιφάνειες, πορώδεις όπως : πέτρες, 
σκυρόδεμα, τσιμεντόπλακες, κεραμικά πλακίδια κλπ. Λόγω της σύνθεσής του διεισδύει βαθιά στο 
υπόστρωμα με αποτέλεσμα να έχει πολύ καλή πρόσφυση ενώ παράλληλα το προστατεύει αφού 
σφραγίζει αποτελεσματικά τους πόρους. Παρουσιάζει μεγάλη αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία 
και τη φθορά λόγω καιρικών συνθηκών. Είναι εύκολο στην εφαρμογή και κατάλληλο για εσωτερική 
και εξωτερική χρήση. Ως αντιολισθηρή επίστρωση είναι φιλικό προς τον χρήστη καθώς η επιφάνεια 
που δημιουργεί είναι κατάλληλη για περπάτημα ακόμα και με γυμνό πόδι και διατηρεί πλήρως τις 
αντιολισθηρές ιδιότητες ακόμη και αν είναι βρεγμένη.  
 
 
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Στεγνό στην αφή  30΄ στους +20ο C (50% σχετική υγρασία) 

Πλήρες στέγνωμα  2-3 ώρες στους +20ο C (και 50% σχετική υγρασία) 

Δυνατότητα επαναβαφής 2 ώρες στους +20ο C (και 50% σχετική υγρασία) 

Βατό 24 ώρες στους +20ο C (και 50% σχετική υγρασία) 

Εμφάνιση / Υφή  Σατινέ- Γυαλιστερό (Ανάλογα την εφαρμογή: 1-2 χέρια για 
Σατινέ, 3-4 για Γυαλιστερό) 

Χρώμα στο δοχείο  Λευκό - Γαλακτώδες 

Ειδικό βάρος  1 ± 0,05 Kg/lt.  

Κατανάλωση ~100-150 γραμμάρια/m²/στρώση ανάλογα με την 
απορροφητικότητα της επιφάνειας και το πάχος εφαρμογής  

Ιξώδες  15 ± 0,5 Cp στους +20ο C , 60RPM 

pH 8 ± 0,5 

Επιταχυνόμενη γήρανση με 
ακτινοβολία UV (ISO 11507)  

1000 ώρες, επιτυχώς 

Τρόπος εφαρμογής  Ρολό – Πινέλο 

ΠΟΕ  
(Πτητικές Οργανικές Ενώσεις) 

Οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε ΠΟΕ της ΕΕ 
(οδηγία 2004/42ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν (κατηγορία 
Α/Θ ειδικά επιχρίσματα ενός συστατικού) : 140 g/lt. Το 
προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 140 g/lt. 
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ  
Η επιφάνεια προς εφαρμογή θα πρέπει να είναι στεγνή, καθαρή, απαλλαγμένη από σκόνη, λάδια, 
λίπη, γράσα και σαθρά υλικά. Η μέγιστη επιτρεπτή υγρασία του υποστρώματος να είναι ≤ 4% και η 
θερμοκρασία του περιβάλλοντος τουλάχιστον +3ο C πάνω από το σημείο υγροποίησης και από  
+10ο C / +40ο C τόσο για το περιβάλλον όσο και για το υπόστρωμα. Σε νέο σκυρόδεμα συνίσταται 
ωρίμανση τουλάχιστον 28 ημέρες πριν την εφαρμογή. 
Η εφαρμογή γίνεται με τη χρήση ρολού, πινέλου και προτείνεται να εφαρμοστούν 2 χέρια για την 
πλήρη ανάπτυξη των ιδιοτήτων του προϊόντος ως αντιολισθηρού. 
Ανακινήστε καλά και ανακατέψτε πριν την εφαρμογή.  
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ   
Σε δοχεία 1, 3, 10, 18 kg  
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  
Τουλάχιστον 18 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής, αποθηκευμένο στην αρχική, σφραγισμένη 
συσκευασία σε ξηρές συνθήκες, σε θερμοκρασίες +5ο C / +30ο C μακριά από την υγρασία, την 
άμεση έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία, την βροχή και τον παγετό.  
 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ  
Τα εργαλεία πρέπει να καθαρίζονται αμέσως μετά την εφαρμογή με νερό. 
 
ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ  
Πρέπει να τηρούνται τα συνήθη μέτρα ασφαλείας των συνθετικών ρητινών.  
 
MSDS  
Ανατρέξτε στην πιο πρόσφατη έκδοση του Φυλλαδίου Ασφαλείας (SDS) πριν την εφαρμογή.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
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